



प्रभात

एकेटीयू : प्रवेश परीक्षा 2020 की ऑनलाइन आवेदन की तिथि बढ़ी

लखनऊ-प्रवेश। डॉ एपीजे अब्दुल कलाम प्राविधिक विधि की उत्तर प्रदेश राज्य प्रवेश परीक्षा 2020 की ऑनलाइन आवेदन की तिथि को बढ़ा दिया गया है। यूपीएसईई-2020 के ऑनलाइन आवेदन पत्र भरने की अंतिम तिथि को विस्तारित करते हुए 31 मई 2020 कर दिया गया है। ऑनलाइन आवेदन पत्र भरने की तिथि को बढ़ा कर 03 जून कर दिया गया है।

विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ वीके पाठक ने बताया कि सोशल मीडिया एवं मेल के माध्यम से अभ्यर्थियों द्वारा ऑनलाइन आवेदन की तिथि बढ़ाने के लिए लगातार अनुरोध किया जा रहा है। विधि के कुलपति डॉ पाठक ने कहा कि सोशल मीडिया एवं मेल के माध्यम से अभ्यर्थियों को प्रवेश परीक्षा के लिए आवेदन करने के लिए अंतिम तिथि को बढ़ाया गया है। यह जानकारी विधि के कुलपति डॉ वीके पाठक ने दी है।

अमर उजाला

न्यूज कैप्सूल

मशीन लर्निंग से जाने संगीत की बारीकियां

लखनऊ। मशीन लर्निंग का उपयोग करके संगीत की बारीकियों को जानकारे प्राप्त कर सकते हैं। इसके साथ हम विभिन्न प्रकार के संगीत को भेद सकते हैं, धुनों को पहचान सकते हैं, नोटों को पहचान कर सकते हैं। गुनगुन कर सकते हैं और बहुत कुछ कर सकते हैं। ये नए विश्वविद्यालय इलमिनेटिज्म के प्रो. कार्लिनज ब्रेट्टेनबर्ग ने कहा। वे एकेटीयू के सेंटर फॉर एडवॉन्स स्टडीज में 'अडिजिबल और भ्रष्टिक सिग्नल प्रोसेसिंग : उच्च निष्ठा निरंतरता को खोजें' विषयक आंतरराष्ट्रीय वेबिनार को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने यह भी बताया कि मशीन लर्निंग के लिए मॉडलिंग और कान एक साथ कैसे कार्य करते हैं। वेबिनार को एकेटीयू के डीन पीवी प्रो. एमके टाटा, डॉ. अनुराग शर्मा आदि ने भी संबोधित किया। वहीं, रविवार सुबह 11:30 बजे से विधि के संस्थापक कुलपति प्रो. दुर्योधन शौहान विद्यार्थियों को वेबिनार के माध्यम से संबोधित करेंगे।

नवभारत टाइम्स

यूपीएसईई आवेदन अब 31 मई तक

लखनऊ-प्रवेश परीक्षा 2020 की ऑनलाइन आवेदन तिथि बढ़ाकर 31 मई कर दी गई है। साथ ही संशोधन तिथि को बढ़ाकर 03 जून कर दिया गया है।

पायनियर

यूपीएसईई-2020 के ऑनलाइन आवेदन पत्र भरने की अंतिम तिथि बढ़ी

लखनऊ। डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम प्राविधिक विधि की उत्तर प्रदेश राज्य प्रवेश परीक्षा-2020 की ऑनलाइन आवेदन की तिथि को बढ़ा दिया गया है। यूपीएसईई-2020 के ऑनलाइन आवेदन पत्र भरने की अंतिम तिथि जो कि 15 मई, 2020 थी उसे विस्तारित करते हुए 31 मई, 2020 कर दिया गया है। साथ ही ऑनलाइन आवेदन पत्र संशोधन तिथि को बढ़ा कर 3 जून 2020 कर दिया गया है। विधि के कुलपति प्रो. वीके पाठक ने बताया कि सोशल मीडिया एवं मेल के माध्यम से अभ्यर्थियों द्वारा ऑनलाइन आवेदन की तिथि बढ़ाने के लिए लगातार अनुरोध किया जा रहा है। विधि के कुलपति प्रो. पाठक ने कहा लगभग पचास दिनों से देश में लॉक डाउन है जिसके चलते अभ्यर्थियों को पर्याप्त अवसर प्रदान करने के लिए अंतिम तिथि को बढ़ाया गया है।

हिन्दुस्तान

तिथि बढ़ी: 31 मई तक भरें एसईई के फॉर्म

लखनऊ। एकेटीयू ने प्रदेश के सरकारी व निजी इंजीनियरिंग व मैनेजमेंट कॉलेजों की प्रवेश परीक्षा एसईई की आवेदन तिथि 31 मई तक बढ़ा दी है। कुलपति प्रो. विनय कुमार पाठक ने बताया कि लॉकडाउन की वजह से जो अभ्यर्थी आवेदन नहीं कर पाए हैं, उनको अंतिम मौका दिया गया है। एसईई में आवेदन करने की अंतिम तिथि 15 मई थी। अब तक इंजीनियरिंग व मैनेजमेंट कॉलेजों में दाखिले के लिए एक लाख सत्र हजार से अधिक आवेदन आ चुके हैं। विश्वविद्यालय प्रशासन आवेदन तिथि आगे बढ़ा कर 31 मई कर दी है। कुलपति ने बताया संशोधन की तिथि भी 18 मई से बढ़ाकर 3 जून कर दी गई है।

दैनिक जागरण

यूपीएसईई का आवेदन 31 तक

लखनऊ : एकेटीयू की उत्तर प्रदेश राज्य प्रवेश परीक्षा (यूपीएसईई) के ऑनलाइन आवेदन की तारीख 15 मई से बढ़ाकर 31 मई कर दी गई है। साथ ही आवेदन पत्र संशोधन तिथि को बढ़ाकर तीन जून कर दिया गया है। कुलपति प्रो. वीके पाठक ने बताया कि सोशल मीडिया एवं मेल के माध्यम से अभ्यर्थियों की ओर से ऑनलाइन आवेदन की तिथि बढ़ाने के लिए अनुरोध किया जा रहा है। (जास)

जागरण आई नेक्स्ट

यूपीएसईई के आवेदन 31 तक

LUCKNOW (16 May) डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम प्राविधिक विधि की उत्तर प्रदेश राज्य प्रवेश परीक्षा (यूपीएसईई) 2020 की ऑनलाइन आवेदन की तारीख बढ़ दी गई है। आवेदन की तारीख 15 मई से बढ़ाकर 31 मई कर दी गई है, रविवर ऑनलाइन आवेदन पत्र संशोधन तारीख को बढ़ाकर तीन जून कर दिया गया है। विधि के कुलपति प्रो. वीके पाठक ने यह जानकारी दी।

वॉयस ऑफ लखनऊ

यूपीएसईई में आवेदन करने की तिथि बढ़ी

लखनऊ। डॉ एपीजे अब्दुल कलाम प्राविधिक विधि (एकेटीयू) की राज्य प्रवेश परीक्षा-2020 की ऑनलाइन आवेदन की तिथि को बढ़ा दिया गया है। यूपीएसईई-2020 के ऑनलाइन आवेदन पत्र भरने की अंतिम तिथि जो कि 15 मई थी उसे विस्तारित करते हुए 31 मई कर दिया गया है। साथ ही ऑनलाइन आवेदन पत्र संशोधन तिथि को बढ़ा कर 03 जून कर दिया गया है। विधि के कुलपति प्रो. वीके पाठक ने बताया कि सोशल मीडिया और मेल के माध्यम से अभ्यर्थियों द्वारा ऑनलाइन आवेदन की तिथि बढ़ाने के लिए लगातार अनुरोध किया जा रहा है। विधि के कुलपति प्रो. पाठक ने कहा लगभग पचास दिनों से देश में लॉक डाउन है, जिसके चलते अभ्यर्थियों को पर्याप्त अवसर प्रदान करने के लिए अंतिम तिथि को बढ़ाया गया है।

राष्ट्रीय सहारा

31 तक भरे जाएंगे यूपीएसईई के ऑनलाइन फॉर्म

लखनऊ। डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम प्राविधिक विश्वविद्यालय द्वारा कराई जाने वाली यूपीएसईई 2020 के लिए अब ऑनलाइन फॉर्म 31 मई तक भरे जा सकेंगे। एकेटीयू के मीडिया प्रभारी आशीष मिश्रा ने बताया कि इन ऑनलाइन फॉर्म में करेक्शन 18 मई के बजाय अब 3 जून तक किए जा सकेंगे।